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Utlåtande över motion – Motion (V) Iordningsställ 
yta för spontana aktiviteter för barn och ungdomar  

Ordförandens förslag till beslut 
Kommunstyrelsens ordförande föreslår kommunstyrelsen och 
kommunfullmäktige besluta  
 
att med hänsyn till det inkomna yttrandet anse motionen som besvarad. 
 

Ärendebeskrivning 
Vid Kommunfullmäktiges sammanträde den 2018-11-26 §12, väckte Tord 
Fredriksen och Charlotta Lagnander rubricerad motion. 
Ett samordnat yttrande över motionen har inkommit från 
Samhällsbyggnadsnämnden och Kultur- och fritidsnämnden.  
 
Motionärerna föreslår att ytan i Fjärran Höjder-skogen som idag utgör en 
förfallen och övervuxen boulebana ska iordningsställas med en aktivitetsyta 
för barn och ungdomar som också kan nyttjas av skolor och förskolor i 
området.  
 
Samhällsbyggnadsnämnden och Kultur- och fritidsnämnden ställer sig positiva 
till att Livsmiljö Gävle gör en förstudie inför en framtida investering för att 
förnya platsens användning. I yttrandet framgår flera olika tänkbara 
användningsområden för platsen, utegym, spontanidrottsplats, 
naturinspirerad lek- och grillplats, hundrastgård, återställande till skogs- eller 
parkmark eller odlingsmark. Förstudien är nödvändig för att fastställa vilka 
behov som finns och föra dialog med aktörer i området. De olika förslagen 
behöver utredas innan ett slutligt förslag på användning och investeringsbeslut 
kan fattas.  
 
Majoriteten stödjer inriktningen att en förstudie av en ny användning av 
platsen ska genomföras. Platsen är igenomvuxen och kan upplevas som otrygg, 
det är därför nödvändigt att säkerställa att platsen kan nyttjas på ett mycket 
bättre sätt av de boende i området än idag. Motionärernas intentioner är att 
platsen specifikt ska ha ett innehåll som riktar sig till barn och ungdomar. 
Förstudien behöver dock först genomföras innan vi kan fastställa den slutliga 
användningen. Det är därför för tidigt att besluta om det slutligen kommer bli 
ett innehåll för barn- och ungdomar eller ett innehåll som möter andra viktiga 
värden för en trivsam utemiljö i vår kommun. Med denna bakgrund och det 
yttrande som inkommit föreslås att motionen anses besvarad.  

 

Beslutsunderlag 
 Motion (V) – Iordningsställ yta för spontana aktiviteter för barn och 

ungdomar. 
 Yttrande över motionen från Kultur- och fritid.  
 Yttrande över motionen från Samhällsbyggnadsnämnden.  



 Utlåtande över motionen.  
 
 
 
 
 
 
 
Kommunstyrelsens ordförande 
Åsa Wiklund Lång (S) 
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